

VOCEA POPORULUI

№ 23 (1639)

ZIAR NAȚIONAL

VINERI, 21 Iunie 2024



CNSM și OIM, împreună în combaterea violenței și hărțurii în lumea muncii >> p.3



PUBLICAȚIE PERIODICĂ A CONFEDERAȚIEI NAȚIONALE A SINDICATELOR DIN MOLDOVA



Statul are puține pârgii pentru a efectua controale vizând exploatarea copiilor >> p.4

Actual

La Edineț a fost semnată Convenția Colectivă pentru anii 2024-2029

Convențiile colective au un rol crucial în stabilirea și menținerea unor relații de muncă echitabile și productive, prin intermediul negocierii și aplicării unor condiții de muncă și de remunerare adecvate pentru salariați. >> p.3

FSEȘ, consecventă în revendicarea de a majora salariile profesorilor

Ghenadie Donos, președintele FSEȘ, a pus în discuție, în cadrul Comisiei Bipartite de Negocieri și Consultări Colective, necesitatea modificării și completării cadrului legal aferent majorării veniturilor salariaților din ramura Educației. >> p.4

Taberele de odihnă: în așteptarea copiilor pentru zile pline de bucurii

Taberele de odihnă ale CNSM și-au deschis larg ușile pentru copiii ce-și doresc să petreacă o vacanță plină de aventuri. >> p.5

Pe 26 iunie este Ziua internațională împotriva abuzului de droguri și traficului ilicit de Droguri. Pe 27 iunie e marcată Ziua internațională a microîntreprinderilor și a întreprinderilor mici și mijlocii.



Sindicaliști din șapte state au discutat, la Chișinău, probleme de interes global

„Este important să se prevină deteriorarea drepturilor și a intereselor lucrătorilor de dragul mediului de afaceri

Daniela MORARI

Reprezentanți ai sindicatelor din șapte state s-au reunit la Chișinău, în perioada 17-21 iunie, în cadrul unui training cu genericul: „Consolidarea acțiunilor sindicale pentru o dezvoltare durabilă pentru Europa și Asia Centrală”, organizat de Centrul Internațional de Formare al Organizației Internaționale a Muncii (OIM). Evenimentul

avut loc la Institutul Muncii și a întrunit sindicaliști din Armenia, Azerbaidjan, Georgia, Kazahstan, Republica Moldova, Turcia, Uzbekistan.

În cadrul activității de instruire, au fost discutate progresele înregistrate la nivel mondial și regional în ceea ce privește cele 17 Obiective de Dezvoltare Durabilă (ODD-uri), care urmăresc să asigure un trai decent pentru toți oamenii, într-un mediu sustenabil, inclusiv și pros-

per, muncă decentă, dezvoltare durabilă și creștere economică.

Prezent la eveniment, Igor Zubcu, președintele Confederației Naționale a Sindicatelor din Moldova, a exprimat recunoștință ACTRAV (Biroului OIM pentru Activitățile Lucrătorilor pentru Europa și Asia Centrală), Centrului Internațional de Formare al OIM, pentru decizia de a desfășura instruirea în cadrul Academiei Regionale a Muncii pentru Dezvoltare Durabilă pentru Europa

și Asia Centrală, și anume la Institutul Muncii al CNSM.

„Sperăm ca pe viitor Institutul Muncii al CNSM să devină un centru regional de formare, care va fi implicat în diverse activități organizate de Confederația Internațională a Sindicatelor, de Consiliul Regional Pan European (PERC) al Confederației Internaționale a Sindicatelor, de Organizația Internațională a Muncii”, a menționat Igor Zubcu. >> p.2

ABONAREA 2024 CONTINUĂ

DRAGI CITITORI!

Sperăm foarte mult să rămânem împreună și în 2024, fiindcă doar astfel putem face o publicație de calitate.

Abonament: 3 luni - 120,00 lei; 6 luni - 240,00 lei.

